



平成 28 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ロ ゼ ッ タ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 C E O 五 石 順 一
(コード番号：6182)
問 合 せ 先 執 行 役 員 安 美 咲
グ ル ー プ 管 理 本 部 長 C A O
(TEL. 03-6859-5800)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2016 年 4 月 14 日に発表いたしました平成 28 年 2 月期「平成 28 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

当社グループでの確定拠出型年金制度に係る退職給付費用の一部について、本来販売費及び一般管理費の「その他」として計上すべきところを「給料手当及び賞与」として計上していたことを修正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

(12 ページ)

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

以上

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 3月 1日 至 平成27年 2月28日)	当連結会計年度 (自 平成27年 3月 1日 至 平成28年 2月29日)
売上高	1,402,549	1,668,032
売上原価	684,658	783,274
売上総利益	717,891	884,757
販売費及び一般管理費		
役員報酬	79,216	89,326
給料手当及び賞与	<u>230,695</u>	<u>254,932</u>
広告宣伝費	58,861	80,556
貸倒引当金繰入額	49	1,401
賞与引当金繰入額	10,907	10,790
その他	<u>208,368</u>	<u>231,537</u>
販売費及び一般管理費合計	588,097	668,546
営業利益	129,793	216,211
営業外収益		
受取利息	312	183
受取配当金	-	33
受取補償金	-	2,129
その他	5,313	141
営業外収益合計	5,625	2,489
営業外費用		
支払利息	918	536
貸倒引当金繰入額	1,295	-
上場関連費用	-	16,289
その他	2,190	753
営業外費用合計	4,404	17,579
経常利益	131,015	201,120
特別利益		
固定資産売却益	-	13,031
新株予約権戻入益	5,481	-
特別利益合計	5,481	13,031
税金等調整前当期純利益	136,496	214,152

法人税、住民税及び事業税	43,573	74,471
法人税等調整額	△1,686	△2,179
法人税等合計	41,887	72,291
少数株主損益調整前当期純利益	94,609	141,861
当期純利益	94,609	141,861

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年 3月 1日 至 平成27年 2月28日)	当連結会計年度 (自 平成27年 3月 1日 至 平成28年 2月29日)
売上高	1,402,549	1,668,032
売上原価	684,658	783,274
売上総利益	717,891	884,757
販売費及び一般管理費		
役員報酬	79,216	89,326
給料手当及び賞与	<u>230,018</u>	<u>254,206</u>
広告宣伝費	58,861	80,556
貸倒引当金繰入額	49	1,401
賞与引当金繰入額	10,907	10,790
その他	<u>209,044</u>	<u>232,264</u>
販売費及び一般管理費合計	588,097	668,546
営業利益	129,793	216,211
営業外収益		
受取利息	312	183
受取配当金	-	33
受取補償金	-	2,129
その他	5,313	141
営業外収益合計	5,625	2,489
営業外費用		
支払利息	918	536
貸倒引当金繰入額	1,295	-
上場関連費用	-	16,289
その他	2,190	753
営業外費用合計	4,404	17,579
経常利益	131,015	201,120
特別利益		
固定資産売却益	-	13,031
新株予約権戻入益	5,481	-
特別利益合計	5,481	13,031
税金等調整前当期純利益	136,496	214,152

法人税、住民税及び事業税	43,573	74,471
法人税等調整額	△1,686	△2,179
法人税等合計	41,887	72,291
少数株主損益調整前当期純利益	94,609	141,861
当期純利益	94,609	141,861